

## **Zápisnica napísaná na 9. zasadnutí OZ v Mojzesove 7.5.2008**

Prítomní: boli podpísaní na prezenčnej listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice.

### **1. Otvorenie**

Rokovanie OZ otvoril a viedol starosta obce. Privítal prítomných poslancov a po nahliadnutí do prezenčnej listiny skonštatoval, že mimoriadne zasadnutie OZ je uznášaniaschopné. Po oboznámení sa s programom rokovania vyzval prítomných na doplnenie alebo zmenu programu. Keďže žiadne návrhy na zmenu alebo doplnenie programu neboli vznesené, dal hlasovať za schválenie programu:

Hlasovanie: za - 6

proti – 0

zdržal sa – 0

Program rokovania bol schválený jednohlasne.

### **2. Voľba návrhovej komisie a určenie overovateľov zápisnice.**

Za overovateľov zápisnice predsedajúci určil Romana Laura a Slávkú Chovancovú.

Do návrhovej komisie navrhol:

Predseda – Ing. Ján Teplan

Členovia - Ing. Magdaléna Dojčanová, Ing. Jozef Čunderlík.

Hlasovanie: za - 6

proti – 0

zdržal sa – 0

Návrhová komisia bola jednomyseľne schválená v navrhovanom zložení.

### **3. Žiadosť o zapojení sa do pilotného projektu „Energetická efektívnosť vo verejných budovách“.**

Predseda oboznámil prítomných o možnosti podania žiadosti do pilotného projektu, ktorý by mal riešiť úsporu energií, v našom prípade sa jedná o zateplenie, výmenu okien a dverí, rekonštrukciu strechy na budove kultúrneho domu. Tento projekt bude plne financovaný Ministerstvom hospodárstva SR bez finančnej spoluúčasti obce. Keďže je povinnosťou obce predložiť požadované prílohy k žiadosti do 18.7.2008, je potrebné vyjadriť sa k tejto problematike hneď a schváliť podanie žiadosti o zapojení sa tohoto pre nás veľmi výhodného projektu. Všetci prítomní vyslovili súhlas a záujem o tento projekt. Starosta informoval, že poskytne internetovú stránku, na ktorej sa môžu bližšie oboznámiť s týmto projektom.

Žiadosť je potrebné spracovať v písomnej i elektronickej forme.

Hlasovanie za zapojenie sa do projektu: za - 6

proti - 0

zdržal sa - 0

### **4. Žiadosť manželov Štefana a Agnesy Hanckových, Mojzesovo č. 157 o vydanie „Osvedčenia o vydržaní vlastníckeho práva k nehnuteľnosti“**

Jedná sa o 120 m<sup>2</sup>, ktoré nie sú vysporiadané a nemajú vlastníkov. Táto parcela sa nedá inak vysporiadať iba vydržaním a na to je potrebný súhlas obce. Prítomní poslanci nemali námietky, predsedajúci dal hlasovať za schválenie ich žiadosti.

Hlasovanie: za - 6  
proti – 0  
zdržal sa – 0

Žiadosť manželov Hanckových bola jednomyselne schválená.

## **5. Rozpočtové opatrenie č. 1/2008 – Návrh na úpravu rozpočtu k 30.6.2008**

Návrh na úpravu rozpočtu vypracovala účtovníčka p. Jaššová v spolupráci s Ing. Čunderlíkom, ktorý tento návrh predniesol a podal vysvetlenie. Zhodnotil, že materiál je veľmi pekne a prehľadne spracovaný a uviedol, že odteraz budeme návrhy na úpravu rozpočtu predkladať v tejto forme. Ing. Dojčanová – uviedla, že ju prekvapil nákup počítača a nákup krovínorezu. Počítač bol podľa nej veľmi jednoduchý a lacný a krovínorez príliš drahý. Radšej sa mohol zakúpiť kvalitnejší počítač. Ing. Čunderlík uviedol, že počítač je dobrý, postačujúci na prácu na OÚ.

Romanovi Laurovi sa zdali náklady na čistiace prostriedky na KD príliš vysoké.

Rozpočtové opatrenie č. 1/2008 tvorí súčasť tejto zápisnice a prikladá sa k nej pod písmenom „A“.

Hlasovanie: za - 6  
proti – 0  
zdržal sa – 0

Návrh na úpravu rozpočtu bol jednomyselne schválený.

## **6. Rôzne**

Starosta – informoval o výsledku kontroly z Regionálneho úradu verejného zdravotníctva, ktorú vykonala Mgr. Pálešová v ŠJ pri ZŠ Mojzesovo-Černík. Prečítal opatrenia, ktoré treba splniť, aby ŠJ vyhovovala hygienickým predpisom. Keďže sa otvorila téma školy, Ing. Čunderlík informoval o stretnutí, ktoré sa uskutočnilo v ZŠ za účasti starostov a poslancov OZ Mojzesova a Černíka s p. riaditeľkou. Keďže sa hovorilo o spolufinancovaní školy, starosta Kuřka uviedol, že sme nereagovali na výzvy zverejnené na internete, kde sme mohli žiadať financie na ŠJ. On sa pokúsil tieto výzvy nájsť, ale i napriek dlhému času strávenému na internete, ich nenašiel.

Ďalej ho zaujal návrh Ing. Dojčanovej, ktorá tam navrhla zlúčenie MŠ a ZŠ, ktoré by prinieslo finančné úspory, ale z hľadiska požiadaviek občanov by táto alternatíva bola zrejme neuskutočniteľná.

Hovoril o emóciách, ktoré sa tam vyskytli. P. Martišová vystupovala ostro voči starostovi, starosta voči p. riaditeľke apod. Dohodli sa, že p. riaditeľka spíše čo potrebuje urobiť a potom sa to bude riešiť.

Požiadala p. Jaššovú, aby vypracovala prehľad financovania originálnych a prenesených kompetencií a financovania zo zdrojov obce a to za rok 2007 a za I.Q. 2008.

V prehľade je potrebné uviesť koľko finančných prostriedkov škola dostala z MŠ SR, koľko z podielových daní obce a koľko finančných prostriedkov jej v skutočnosti patrí z podielových daní. Rozdiel, ktorý vznikne medzi nárokom a čerpaním by sa mal podľa názoru poslancov deliť medzi obe obce.

Ing. Čunderlík ďalej uviedol, že do budúceho zasadnutia by si poslanci mali ujasniť a rozhodnúť sa medzi alternatívami, ktoré sa teraz naskytli:

a/ budeme stavať novú škôlku, ktorá je schválená a uznesenie platí

b/ keďže prišiel nový p. farár, možno bude prístupný a bude súhlasiť s odpredajom budovy, ktorá by inak iba chátrala a časom by spadla

c/ treba sa zamyslieť aj nad návrhom Ing. Dojčanovej – zlúčiť MŠ a ZŠ.

Ing. Dojčanová uviedla, že ak sa škola zrekonštruje, vytvorí sa podmienky aj pre MŠ – do budúcnosti treba uvažovať, že stále sa rodí menej a menej detí, takže ani škola ani škôlka nebudú využité.

Ing. Vrták – predsa sa uvažovalo, že sa postaví viacúčelová budova nie iba MŠ.

Ing. Teplan – navrhol uskutočniť stretnutie s p. farárom na OÚ čo najskôr, privítať ho a podeliť sa s ním aj o tejto problematike.

Starosta – boli s Ing. Čunderlíkom u p. farára keď prišiel, aby ho privítali. Hovorili aj o budove MŠ a on ich požiadal, aby ho ešte chvíľu nechali aby sa udomácnil a trochu rozhliadol.

**Ing. Teplan – prečo nefunguje prevádzka v MŠ cez prázdniny, kto to vymyslel ? Iné škôlky sú prevádzkované. Mladí ľudia chodia do práce, treba im pomôcť.**

Ing. Vrták – bolo by vhodné spýtať sa rodičov a zistiť koľko detí by chodilo do škôlky a podľa toho otvoriť prevádzku.

Starosta – neboli požiadavky zo strany rodičov, aby bola škôlka v prevádzke.

Ing. Vrták – kto upozornil rodičov, že je potrebné dať požiadavky na prevádzku MŠ. Je treba informovať rodičov zo strany MŠ.

Ing. Čunderlík – upozornil, že na budúcom zasadnutí bude potrebné schváliť prevádzkový poriadok cintorína, aby to bolo v zmysle zákona v poriadku. Takisto je potrebné dať zdokumentovať cintorín.

## **7. Diskusia**

Diskusia sa konala zároveň s prerokovávanými bodmi programu.

## **8. Návrh na uznesenie**

Predseda návrhovej komisie, Ing. Teplan, prečítal návrh na uznesenie

### **Uznesenie č. 134/08**

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove s c h v a ľ u j e žiadosť o zapojenie sa do pilotného projektu „Energetická efektívnosť vo verejných budovách“.

### **Uznesenie č. 135/08**

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove s c h v a ľ u j e žiadosť manželov Štefana a Agnesy Hanckových, Mojzesovo č. 157 o vydanie „Osvedčenia o vydržaní vlastníckeho práva k nehnuteľnosti“.

### **Uznesenie č. 136/08**

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove schvaľuje Rozpočtové opatrenie č. 1/2008 – návrh na úpravu rozpočtu k 30.6.2008.

### **Uznesenie č. 137/08**

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove berie na vedomie informáciu o jednaní OÚ Mojzesovo, OÚ Černík a p. riaditeľky ZŠ o financovaní originálnych a prenesených kompetencií. V tejto súvislosti je potrebné spracovať finančný prehľad príjmov a výdavkov.

### **Uznesenie č. 138/08**

Obecné zastupiteľstvo v Mojzesove navrhuje prejednať prevádzkovanie MŠ počas prázdnin s p. riaditeľkou Komáromyovou.

Hlasovanie za prijatie uznesenia:

za – 6

proti – 0

zdržal sa – 0

Návrh na uznesenie bol jednomyselne prijatý.

### **9. Záver**

Záverom predsedajúci poďakoval prítomným za účasť a mimoriadne zasadnutie OZ u k o n č i l.

D.a.h.

Overovatelia:

Roman Lauro

Slávka Chovancová

Emil G á b r i š

starosta obce

Zapísala: Eva Jaššová